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СИМУЛЯЦІЙНЕ НАВЧАННЯ НАДАННЯ АКУШЕРСЬКОЇ ДОПОМОГИ ПРИ 

ПОЛОГАХ ЛІКАРЯМИ- ІНТЕРНАМИ АКУШЕР-ГІНЕКОЛОГАМИ 

Бойчук А.В., Шадріна В.С. 

Тернопільський національний медичний університет імені І.Я. Горбачевського  

МОЗ України, м. Тернопіль 

Основним завданням інтернатури є підготовка та випуск висококваліфікованих 

спеціалістів в медичній галузі. Професіоналізм спеціаліста акушера-гінеколога полягає в 

містких теоретичних знаннях, вмінні клінічно мислити, проводити швидку 

диференціальну діагностику, вмінні користуватись необхідним великим переліком 

діагностичних можливостей, а також мати великий досвід  практичних навичок  в 

акушерстві та гінекології. Тобто, лікар-інтерн, який випускається з інтернатури, повинен 

бути максимально підготовленим до практичної роботи акушера-гінеколога, самостійно 

вже на перших порах надавати необхідну медичну допомогу різним пацієнтам як на 

амбулаторній ланці, так і на стаціонарному лікуванні. 

Кафедра акушерства та гінекології ФПО ТНМУ ім. І. Я. Горбачевського на високому 

рівні впроваджує  усвідомлені завдання щодо підготовки лікарів-інтернів акушерів-

гінекологів. Для цього використовуються всі можливості як медичного університету, так і 

матеріальних баз міських лікарень міста Тернопіль. Вмінню володіння практичними 

навичками лікарями-інтернами приділяється особлива увага. На семінарських та 

практичних заняттях обговорюються всі моменти, пов’язані з усвідомленим виконанням 

практичних навичок, обговорюються питання, мета, умови, алгоритм та техніка виконання 

тих чи інших практичних навичок, пов’язаних з темою заняття, тобто, вивчення значення 

практичних навичок з кожної теми на високому усвідомленому теоретичному рівні.  

Надалі, другим етапом оволодіння практичними навичками є заняття в стимуляційному 

центрі нашого медичного університету. В симуляційному центрі є багато кімнат з повним 

укомплектуванням для вивчення та оволодіння практичними навичками за дисциплінами, 

темами. Оволодіння практичними навичками з фізіологічного акушерства проводиться в 

залах, які укомплектовані акушерськими фантомами та муляжами тіла жінки, жіночого 

тазу, матки. На акушерських фантомах відбувається вивчення з азів акушерського 
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зовнішнього та внутрішнього огляду вагітних жінок та жінок при пологах, вивчення стану 

плоду, динамічні зміни передлеглої голівки плоду, особливості розкриття маткового вічка 

шийки матки при пологах, методи родорозрішення шляхом накладання акушерських 

щипців, вакуум-екстракції плоду, вивчення біомеханізму пологів при головному 

передлежанні, розгинальних передлежаннях, надання акушерської допомоги при тазових 

передлежаннях плоду, екстракції плоду. Кожна група інтернів працює під керівництвом 

викладача, кожен інтерн демонструє своє оволодіння практичними навичками з цієї теми.  

Оскільки інтернатура акушер-гінекологів триває 3 роки, то симуляційні навчання з 

оволодіння практичними навичками відбуваються щороку, і вже на кінцевому іспиті всі 

лікарі-інтерни складають екзамен в симуляційному центрі з оволодіння всіма 

практичними навичками. Лікарі-інтерни, які закінчили 3-річну інтернатуру на кафедрі 

акушерства та гінекології ФПО ТДНМУ ім. І. Я. Горбачевського, показують себе як 

підготовлені та самостійні лікарі в практичній медицині.  

Висновки.  

1. Симуляційне навчання на кафедрі акушерства та гінекології ФПО ТНМУ ім. 

І. Я. Горбачевського є невідокремленою частиною підготовки лікарів-інтернів в 3-річній 

інтернатурі. 

2. Якість підготовки лікарів-інтернів після 3-річної інтернатури підтверджує 

необхідність і безумовну умову успіху підготовки лікарів-інтернів в стимуляційному 

центрі  для практичної медицини. 

3. Укріпленню матеріальної бази симуляційних центрів необхідно і надалі приділяти 

велику увагу для покращення якості підготовки лікарів-інтернів. 
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МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

Бойчук Т.М., Геруш І.В., Ходоровський В.М., Смандич В.С. 

Буковинський державний медичний університет, м.Чернівці 

Навчання, як один із видів людської діяльності,  складається з двох 

взаємопов’язаних процесів - викладання й учіння. Процес  навчання ми засвоїли ще в 

школі, коли спочатку вивчали нову тему, розв’язували завдання, потім писали контрольну 

роботу і зрештою отримували оцінку. В дорослому віці ми навчаємося не менше: спочатку  

читаємо, потім практикуємо та очікуємо на результат. Методологією навчання в 

дорослому віці займається андрагогіка (грец. aner, andros - дорослий і ago - веду) - галузь 


